

ŽENSKÁ HLÍDKA

Redaktořka M. Burčáková

KLETKA

Josef Lukavský.

Jivé raay malátné neseme v sobě prvky...

Obhati cizinou vydechujeme těžce, a není odvahy k rozbití cizích pout...

Jen oběma zabrzmením se do vlastního těla...

Pohlédne na sebe dlouze a táznivě — druh družba do duše vloží jiskru krve...

JAKÝ POMNÍK SI MŮŽE ČLOVĚK SAM POSTAVIT.

Jaký pomník může každý člověk sám sobe postavit, je-li vědom svého poslání a svých povinností...

A obzvláště žena, od kteréžto, co matky se na prvním místě očekávají tyto vlastnosti — síla lásky, něžnost, skromnost a ulehčitost...

Příkladem následování hodným jest nám paní Woodrow Wilsonová, zemaná manželka presidenta Wilsona, co přední žena Spojených Států...

Tohoto zvláště cenného příkladu by měly ženy následovati a hleděti dle sil svých každá ve svém kroužku se snažiti konati dobro...

Jak různým způsobem se člověk snaží dosíci slávy, aneb alespoň popularity, a jaké různé cesty...

Jeden od útlého mládí se činí, studuje ve dne v noci, by dosáhl stipendia a vzdělání do té míry, by mohl prospěti lidu...

Kdežto druhý používá dvůřpů a bystrosti v ohledu tom, zapořít si veliké pomůcky velikým způsobem a vyšíne se rychle a snadno na stupeň onen bez námahy...

Jeden v úradě ve veřejnosti pracuje svědomitě, tak by mu nemohl žádný něčemu vyčítati, by byl kryt a čist věstřastraně a tím...

nosti a rovnosti občanské a šlechtilosti a ulehčitosti v české duši lidové! Dr. Karel Píppich.

Anna Kuliková, So. Omaha, Neb. — Ctěná paní pořadatelko a milé čtenářky! Opět 14 dnů uplynulo, co jsem posleďně do naší Hlídky psala a vše je posud nezměněno...

Mnohý se zase vetře do úradu (treba že si jej většina členů ani nepřeje), snad jen proto, by mohl sloužiti jiným za nástroj ku různým piklům a osobním záležitostem...

TAMBOR.

Od V. Hála.

Vojáci táhnou z města ven, z nich málokdo se vrátí; jim tambor tuče na bubnu a tak jim cestu krátí.

On v srdci bolest divokou, od dívky své jde v dálku, a snad jí více neuhlíká, snad nepožije válku.

Snad již se více nevrátí a dvoji blaho nevrátí, snad lžko smrt již ustlala to prorývá mu duši.

Jak smutek v srdci dává takt, tak na bubnu on mlátí, vojáci za ním krok a krok a on jim cestu krátí.

Pani Marie Ondráčková, Raymond, Neb., 8. září 1914. — Ctěná pořadatelko a milé družky, o pět přehážíme mezi Vás, neboť ta naše milá "Ženská Hlídko" jest jaksi nádherný výhled...

spou jedno psaní dostala, tu byla bych již spokojenější. Ráda bych také věděla, kam všechna moje psaní, jež jim tam posílám, přijdou...

Zdenka Potzova, Omaha, Neb. Ctěná čtenářky! V nynější době nevídáme nic než válku a zase válku. O válce dnes mluví celý svět...

Teta Vítanvášová, Omaha, Neb. Milé družky! Jak stejné všechny máme smýšlení o té válce a zajisté, že hanebné jest vraždění...

Neplati, kdo se chváíl sám, ale koho chváíl lidé! Stanit, Canada. Ctěná paní Otoupalíková! Příklad Vám zasílám poštovní poukázku na \$1.50, kterou obnos Vám dluhuji od 18. července 1913...

kterém stojí: "Bůh nám pomoz!" Všude jest slyšet jen samý pláč a nářek. Ze dvora museli všichni muži do 52. roku a všechny pěkné koně nám též odvésti...

UZÍTEČNÉ POKYNY. Většina nářků na špatná pokračána vejce je odpadla, když chovatelé drůbeže pro spotřebu v kuchyních prodávali pouze vejce neoplozená...